



Мать одиночка ударила своего обидчика в плечо и ножом в грудь

Следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Вечером 17 ноября 2012 года в квартире по улице Мебельной в городе Оренбурге обнаружен труп 27-летнего жителя Курманаевского района с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении данного преступления задержана знакомая потерпевшего, которая пояснила, что в процессе распития спиртных напитков произошел конфликт, в ходе которого она взяла нож, которым резала курицу и нанесла удар в грудь мужчине, не желающего уходить из её квартиры.

По версии следствия, 17 ноября 2012 года, обвиняемая, находясь в своей квартире, на почве личных неприязненных отношений, в ходе внезапно возникшей ссоры со своим знакомым, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанесла ему твердым тупым предметом один удар в область левого плеча и с целью доведения своего преступного умысла до конца, нанесла один удар ножом потерпевшему в область грудной клетки, от которых последний скончался.

Обвиняемая не замужем, воспитывала 12-летнего сына.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/732733>